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В кінцевому варіанті відобразити потенційну загальну систему можливо наступним 

чином (див.рис.1): 

 

 

 

Рисунок 1 – Компонентна діаграма взаємодії в системі 

 

Згідно з цією діаграмою компонент Source представляє собою процес по роботі з 

джерелом даних, який отримує дані зі стороннього сервісу та надсилає їх у шину. На другому 

етапі дані проходять попередню обробку під час якої відбувається форматування та 

довантаження додаткових даних, отриманий результат надсилається у шину. На третьому 

етапі дані по певній групі факторам надсилаються сервісам-експертам, які виконують аналіз в 

відповідній зоні відповідальності. Треба відмітити, що малоймовірно що сервіси-експерти 

будуть діяти повністю паралельно та незалежно. Існує ймовірність що для певної експертизи 

буде необхідна інша експертиза. Результат експертизи публікується в шину і вже 

використовується для виконання оцінок та звітів. 

Висновки 

В ході проведеної роботи було виконано аналіз потенційних проблем архітектури 

експертної інформаційної системи багатокритеріальної оцінки житлової нерухомості в 

ділових іграх. Були запропоновані потенційні підходи вирішення можливих проблем. 
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АНАЛІЗ ВПЛИВУ ВХІДНИХ ДАНИХ НА ЧАС ВИКОНАННЯ АЛГОРИТМУ 

СОРТУВАННЯ 

Вступ 

Аналіз впливу вхідних даних на час виконання алгоритмів сортування є важливою 

частиною досліджень у сфері обробки даних. Алгоритми сортування відрізняються за 

ефективністю залежно від характеристик вхідних даних, таких як розмір, впорядкованість, 

розподіл значень та інших параметрів. 

Цей аналіз впливу вхідних даних на час виконання алгоритмів сортування корисний 

розробникам програмного забезпечення та інженерам, які працюють над оптимізацією 
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продуктів. Він дозволяє вибирати найефективніший алгоритм сортування для конкретного 

типу даних. 

Опис досліджень 

 В даному випадку було проаналізовано сортування двійковим, або ж бінарним деревом. 

Сортування двійковим (бінарним) деревом — алгоритм сортування, що полягає в 

побудові двійкового дерева пошуку за ключами масиву, і далі в створенні результуючого 

масиву впорядокованих елементів, виконуючи обхід дерева. 

При аналізі даного алгоритму було виявлену певну залежність часу виконання цього 

алгоритму від діапазону вхідних даних, а саме: при збільшені діапазону вхідних даних 

збільшується час виконання алгоритму, а при зменшені —  зменшується час його виконання. 

На рис. 1 наведено графік залежністі часу роботи  алгоритму сортування двійковим 

деревом від діапазону вхідних даних. Експерименти проводились для кількості елементів в 

один мільйон. Для кожного діапазону вхідних даних проводилось по 7 експериментів, при 

цьому відкидались найкращий та найгірший результати та бралось середнє арифметичне з тих 

даних, які залишились, як кінцевий результат. 

 

Рисунок 1 – Графік залежності часу роботи алгоритму сортування двійковим деревом 

від діапазону вхідних даних 

Висновки 

З використанням алгоритму сортування двійковим деревом виявлено значну залежність 

часу роботи алгоритму від діапазону вхідних даних. Збільшення обсягу діапазону вхідних 

даних призводить до збільшення часу сортування, в той час як зменшення обсягу веде до 

прискорення процесу. Ця залежність підкреслює необхідність уважного підбору алгоритму 

сортування відповідно до конкретних обсягів та характеристик даних. Оцінка продуктивності 

алгоритму в різних сценаріях використання є ключовою для його оптимізації та прогнозування 

ефективності у майбутніх завданнях. 
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